
VABILO ZA STAREJŠE
Že dolgo časa prejemajo prcdšolski otroci v naši občini vabi-

la. Pridno se odzivajo in prihajajo k svojemu zobozdravniku.
Tudi šolarji in gimnazijci so vsako leto na obisku, da se posvetu-
jejo in da sproti udpravijo začetne okvare v svojih ustih. Vedno
več delovnih kolektivov na območju naše občine ima organizi-
rano zobozdravstveno varstvo /a svoje delavce. Prav je tako.
Veseli nas tak napredek pri mladini in pri aktivnem prebival-
stvu.

Todaae smemo pozabiti, da živi v naši skupnosti še veliko takih Ijudi,
ki so-svoja najlepša leta in najboljše življenjske moči žrtvovali v vojnih
letih in povojni graditvi. To so naše starejše generacije, katerih delo in
življenje naj se nadaljuje v dobrem počutju. Zato velja tudi njihovemu
zdravju vsa naša pozornost.

Lep zgled za tako skrb nam je dala zveza združenj horcev NOV našc
občine, ki je v dogovoru z našo zobozdravstveno službo organizirala-
zobozdravstveni pregled vseh svojih članov. Takosmo v prcteklem letu
prvič poslali -vabila tudi starejšim občanom, naj obiščejo zobozdravni-
ka, da se z njim posvetujejo in dogovorijo glede /ohozdravstvcnu
oskrbe. Odziv na vabila, ki jih je poslala občinska zveza borcev najpre j
tistim, ki stanujejo bliže, zdravstvenega doma ic bil zelo velik. Prijetnu
presenečeni soprišli ob naročeni uri. Načrtno pa bodo vabljeni prav vsi.
Povedati moramo še to, da so za zdaj ti pregledi v enoti Moste, v krat-
kem pa bodo začeli prejemati vabila tudi starejši prebivalci iz krajev, ki
spadajo v območje enote Polje. Lahko rcčemo, da je bil s letn storjen
prvi korak k načrtnemu zoboZdravstvenemu varstvu odraslih, zlasli
starejših prebivalcev.

Zgledi vlečejo. Prepričani smo, da jc to prava pot k ohranjanju
zdravja našcga prebivalstva.

Pri tem mislimo na krajevne skupnosti, ki bi lahko začele iskati mož-
nosti in načine, da bi na podoben nučin v povezavi z našo zobozdra\-
stvenoslužbopostopoma dobile pogled v zdravstvenostanje svojih sta-
rejših krajanov. Vabilo za starcjše naj postane skupna naloga v \seh
krajevnih skupnostih naše občine. Dr. ZORAN ARNEŽ


